



EDITAL DE RETIFICAÇÃO PPGS/UFGD nº 02/2022, de 04 de agosto de 2022

Retifica o EDITAL DE CREDENCIAMENTO PPGS/UFGD nº 01/2022, de 15 de junho de 2022

A DIRETORA DA FACULDADE DE CIÊNCIAS HUMANAS (FCH) da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados (UFGD), no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Conselho Diretor da FCH, tendo em vista o EDITAL DE CREDENCIAMENTO PPGS/UFGD nº 01/2022, de 15 de junho de 2022, **resolve:**

1. RETIFICAR:

Onde se lê:

4. PERÍODO E PROCEDIMENTOS DE INSCRIÇÃO

4.1 - Período: de **15 de junho a 05 de Agosto de 2022;**

4.2 - Para efetivar a inscrição, os documentos exigidos no item 3 (3.1 a 3.8) devem ser enviados no e-mail mestradosociologia@ufgd.edu.br, (ASSUNTO: CREDENCIAMENTO DOCENTE) até as 23h59m do dia **05/08/2022**.

6. DOS PRAZOS E DA REALIZAÇÃO DA SELEÇÃO

6.1 - A Comissão de Credenciamento do Programa, em conjunto com as linhas do Programa, terá prazo de até o dia **15/08/2022** para analisar as solicitações e elaborar relatório conclusivo quanto à recomendação de credenciamento ou não;

Leia-se:

4. PERÍODO E PROCEDIMENTOS DE INSCRIÇÃO

4.1 - Período: de **15 de junho a 17 de Outubro de 2022;**

4.2 - Para efetivar a inscrição, os documentos exigidos no item 3 (3.1 a 3.8) devem ser enviados no e-mail mestradosociologia@ufgd.edu.br, (ASSUNTO: CREDENCIAMENTO DOCENTE) até as 23h59m do dia **17/10/2022 (segunda-feira)**.

6. DOS PRAZOS E DA REALIZAÇÃO DA SELEÇÃO

6.1 - A Comissão de Credenciamento do Programa, em conjunto com as linhas do Programa, terá prazo de até o dia **31/10/2022 (segunda-feira)** para analisar as solicitações e elaborar relatório conclusivo quanto à recomendação de credenciamento ou não;



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS
FACULDADE DE CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIOLOGIA



Dourados, 04 de agosto de 2022.

Profa. Dra. Marisa de Fatima Lomba de Farias
Diretora da Faculdade de Ciências Humanas /UFGD